COLL GE PRIVE BILINGUE MONTESQUIEU

Classe 2"%¢ )

Durée 3h

.valuation des ressources

1°) Mc e sous forme canonique les polynémes su 2 degré suivants

Evaluation N° 3

Epreuve de mathématiques

Exercice I

fx) = x2+6x—-5 etg(x)= 4x?+4x+1
2°) Ré: udre les équations et inéquations du 2™ degré suivants dans R

d 2x*+2x-12=0
e 2x2+x—-6<0
£ 4x3—20x+25<0

%

m donne la courbe représentative d’une fonction f ci-dessous

a) x2-5x+4=0

Année scolaire 2021/2022

b) 9x2—12x +4 =0

c) 7x23x4+1=0

Exercice 1T

1) Donner I’ensemble de définition de f
2) Déterminer graphiquement £(-4) ; £ (4) et £ (5)

3) Déterminer graphiquement’les antécédents de -1 et 2

4) Déterminer d’imagé directe de [-1 ;4] ¢

\CTIVITES GEOMETRIQUE
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Exercice TII

La figure ci-dessous n’est pas en vrai grandeur
) Quelle est la nature du triangle BMD ? justifier votre réponse

a) Calculer la mesure de I’angle B

) Citer un angle inscrit qui intercepte le méme arc que 1’angle BMD
» Montrer que I’angle B mesure 30°
N .
. < Quelle est 1a mesure de 1’angle BOD ? justifier votre réponse.

. ™
¢ - Quelle est la nature du triangle BOD ?

!
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VALUATION DES COMPETENCES

ELIBIA a placé une somme de 43 000 fofa au taux de x% pendant un
1. La banque ayant connu des problémes il a retiré son capital.&insi
ae ses interéts annuels et a placé toute la sonume ainsi que obtenue
ans une autre banque au taux de v% .1l a alors gbtente un interet annuel

2 4860 fcfa dans cette derniére bangue.
1) Sachant que y=x+2 demonge® gque x verifie Pequation
(£) :x?HL885-830=0 |
4 .
n deduire le taux

d’interér dans la premiecrg bangue
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